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Ata da 145º (Centésima Quadragésima Quinta) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª 

(Nona) Legislatura. Realizada em 10/10/2024 (dez de outubro de dois mil e vinte quatro), às 

09h06 (nove horas e seis minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º305, 

Centro, Praça dos Três Poderes; Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Pedro Renato 

Frozzi, registrou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Gesiane Pereira; Antônio 

Carlos Moises Franco; Juvenal Belo da Hora, Eber José da Silva, Bruno José de Morais; Daniel 

Nonato Paz; Gevan Pires Barbosa; Maxsael Fernandes da Luz e Carlos Alves da Silva; e a 

ausência do Vereador Jonas Neves de Castro (sob justificativa). Constatado quórum regimental 

para abertura dos Trabalhos, o Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a 145º 

(Centésima Quadragésima Quinta) Sessão Ordinária do 4º (Quarto) Período da 9º (Nona) 

Legislatura, solicitou que fosse feito a dispensa da leitura da Ata anterior e, encaminhada via 

rede sociais, apara analise de cada vereador, onde foi colocado em votação e foi aprovada por 

unanimidade; Após o Presidente determinou a leitura dos expedientes em Pauta, sendo lida na 

seguinte ordem: OFÍCIO N° 126/2024 - GPA – Tramitação do Projeto de Lei Complementar 

Municipal n°. 013/2024. OFÍCIO N° 546/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Gevan Pires Barbosa, 

solicitando a Secretária Executiva Adjunta do Interior - SEDUC, que viabilize a realização de mais uma 

etapa do Provão Eletrônico da SEDUC, em nosso Município. OFÍCIO N° 547/2024 – CMA - 

Reiteração do Ver. Bruno José de Morais, reiterando ao Prefeito Municipal, que trata sobre a 

possibilidade de alocar um caminhão adequado para armazenar água potável para abastecer as 

residências que estão sem a distribuição de abastecimento de água do município. REQUERIMENTO 

N° 013/2024 – GVJNC – Justificativa de ausência. PORTARIA N° 079, DE 03 DE OUTUBRO DE 

2024 – Resolve: ART. 1° - Declarar Ponto Facultativo no âmbito do Poder Legislativo Municipal, no 

dia 07/10/2024; ART. 2° - Ficam os trabalhos da Sessão Ordinária do dia 07/10/2024, transferidos para 

o dia 08/10/2024, na forma prevista no Regimento Interno, em razão das eleições municipais; ART. 3° 

- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. Revogando-se as disposições em contrário. 

PORTARIA N° 081, DE 08 DE OUTUBRO DE 2024 – Resolve: ART. 1° - Declarar Luto por 03 

(três) dias em respeito ao falecimento do senhor ROBERTO ARAUJO DA SILVA, ocorrido na noite 

de 06/10/2024; ART. 2° - Ficam transferidos os trabalhos legislativos da Câmara Municipal de Apuí, 

para o dia 09/10/2024; ART. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. Revogando-se 

as disposições em contrário. Após o presidente solicitou a Primeira Secretária a inscrição dos 

oradores que irão usar a Tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Eber 

José da Silva, cumprimentou todos os Colegas Vereadores em nome do Presidente, e a todos 

que estavam presentes e aos que assistiam virtualmente, começou falando do processo 

democrático que a População Apuiense passou no último domingo, parabenizou todos os 
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candidatos que participaram do pleito e aos que ganharam, falou sobre a Câmara Municipal 

pela primeira vez conseguir reeleger mais de oitenta porcento das cadeiras legislativas, solicita 

que seja enviado oficio parabenizando os vereadores eleitos. Agradeceu os votos dos seus 

eleitores e falou que em 2025 será uma nova história para o Município e que garante a 

continuidade do trabalho. Após a tribuna esteve à disposição do Vereador Bruno José de 

Morais, cumprimentou todos os Colegas Vereadores em nome do Presidente, e a todos que 

estavam presentes e aos que assistiam virtualmente, iniciou agradecendo a Deus e seus eleitores, 

onde pensava que ninguém ouvia ele, onde muita das vezes se achou sozinho, mas nas urnas 

obteve a resposta, que pela segunda vez se torna o Vereador mais votado no pleito e reafirma 

seu compromisso com a População, parabenizou todos os oitos Vereadores que tiveram sua 

reeleição neste ano e que pela primeira vez na historia do Município de Apuí, teve a maior 

reeleição da bancada, parabeniza à todos, em especial o Prefeito eleito, Marcos Maciel, que é 

seu amigo e parceiro político, parabeniza seu amigo Eber José da Silva e Fernando Piazão, pela 

vitória. Após a Tribuna esteve a disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, cumprimentou 

à todos presentes e agradeceu à Deus por mais um ano eleitoral, agradeceu à todos pelos votos 

que os confiaram para garantir a continuidade dos trabalhos, agradece ao Prefeito Marcos Lise 

que infelizmente não conseguiu um resultado positivo, mas que nunca deixou de trabalhar pelo 

bem da população. Solicita reiteração do Ofício para o Deputado Federal Atila Lins em que fala 

sobre o micro-ônibus para pessoas que buscam tratamento em Porto Velho. A tribuna esteve à 

disposição do Vereador Gevan Pires Barbosa, iniciou cumprimentando à todos Colegas 

Vereadores em nome do Presidente Pedro Renato, publico presente e aos servidores da Casa, 

iniciou agradecendo a Deus, agradeceu à população que confiou mais uma vez em seu nome 

para reeleição, parabenizou à todos que conseguiram a reeleição e que pela primeira vez na 

história da Câmara Municipal teve o maior retorno de Parlamentares, parabenizou também 

àqueles que puseram seu nome à disposição para julgamento e participam de uma eleição, falou 

sobre a responsabilidade dos Vereadores Eleitos e do Prefeito Eleito de continuar o trabalho, 

falou sobre o Vereador Presidente Pedro Renato que colocou seu nome à disposição na chapa 

como Vice Prefeito que infelizmente o projeto não saiu vitorioso, mas que deseja coisas boas 

ao seu amigo e companheiro de trabalho. A tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio 

Carlos Moisés Franco cumprimentou à todos presentes e agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade, agradeceu à População Apuiense pelos votos que garantiu o seu próximo 

mandato, falou que foi uma eleição que teve muitos nomes e mesmo assim conseguiu o retorno, 

falou que foi uma corrida eleitoral com muitos ataques e mesmo assim Deus deu a vitória à ele, 

falou sobre o Prefeito eleito Marcos Maciel, que ele não retira nenhuma palavra das vezes que 
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o chamou de corrupto e que ele prove que mudou, já que a população confiou a vitória à ele, 

que ele prove que será um bom Prefeito, e que se tiver que aplaudir ele estará lá e se tiver que 

falar ele vai falar também, pois anda pelo lado certo. A tribuna esteve à disposição do Vereador 

Pedro Renato Frozzi, cumprimentou os Vereadores e à toda população presente, os Servidores 

da Casa Legislativa, iniciou agradecendo à Deus, e parabenizando a todos os vereadores eleitos 

e também aos que não foram eleitos mas que mesmo assim tiveram o aumento de votos na urna, 

falou sobre os retornos com aumento de votos e parabenizou a todos que isso significa que é o 

trabalho esta sendo bem feito, falou que continuara seu trabalho ate dia trinta e um de dezembro 

e que após isso continuará levando sua vida na simplicidade e trabalhando sempre em prol a 

população, agradeceu á todos pelos votos e parabenizou ao novo Prefeito e desejou boa sorte 

no próximo ano que será de muito trabalho já que ele terá que mostrar mais trabalho que o atual 

Marcos Lise fez, que mesmo com varias obras realizadas e estradas abertas não foi suficiente 

para a reeleição, então deseja que seja um bom mandato. O Vereador Presidente concedeu cinco 

minutos para o Prefeito Eleito Marcos Maciel, que iniciou cumprimentando a todos e 

agradecendo a Deus por esta oportunidade, agradeceu a todos que confiaram à ele pela segunda 

vez ser eleito Prefeito, falou sobre a campanha que foi bem difícil mas que mesmo assim a 

democracia é a que manda, parabenizou á todos eleitos e que juntos vão trabalhar para o bem 

da população. Por fim, nada mais a ser tratado o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09h55 

(nove horas e cinquenta e cinco minutos), sob a proteção de Deus, declarou encerrada a 145ª 

(Centésima Quadragésima Quinta) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9º (Nona) 

Legislatura. E, para constar, eu, Chrislany Oliveira de Sousa, Chefe de Gabinete dos 

Vereadores, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 10/10/2024 (dez de outubro de dois mil 

e vinte e quatro). 
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